
5 февраля 2019г.                                                                                                                         г. Тула

11 часов

 

Заместитель руководителя Управления Федеральной антимонопольной службы по
Тульской области АП 02-11/181-2018, возбужденного в отношении должностного лица –
индивидуального предпринимателя Станиславского ОГРНИП 314715418900297, ИНН
711608785127), в отсутствие последнего, уведомленного надлежащим образом
(определение о назначении времени и места рассмотрения дела об административном
правонарушении № АП 02-11/181-2018 от 25.01.2019г. (исх. № 2/312) получено нарочно под
подпись индивидуальным предпринимателем Станиславским 25.01.2019г.; ходатайство от
28.01.2019г. вх. № 301),

 

        УСТАНОВИЛ:

 

14.11.2018г. Тульским УФАС России принято решение (исх. № 2/6804 от 27.11.2018г.) по делу
№ 02-03/88-2018 о признании ненадлежащей рекламы, размещенной индивидуальным
предпринимателем Станиславским  над входом в сервисный центр «Dservice»,
расположенный по адресу: г. Тула, пр-т Ленина, д. 85, корп. 5, с нарушением пункта 1 части
3 статьи 5  Федерального закона «О рекламе».

Управление на основании указанного решения выдало индивидуальному
предпринимателю Станиславскому предписание (исх. № 2/6805 от 27.11.2018г.) о
приведении указанной рекламы в соответствие с требованиями рекламного
законодательства в десятидневный срок со дня получения указанного предписания и в
трехдневный срок со дня его исполнения представить письменное доказательство.

Указанное предписание получено индивидуальным предпринимателем Станиславским
Д.А. 27.11.2018г. нарочно, следовательно, до 10.12.2018г. индивидуальный предприниматель
обязан был представить письменное доказательство исполнения предписания. Данное
доказательство в Тульское УФАС России не поступало, ходатайство о продлении срока
исполнения предписания не заявлено.

В соответствии с частями 4 и 5 статьи 36 Федерального закона от 13.03.2006г. № 38-ФЗ «О
рекламе» предписание о прекращении нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе подлежит исполнению в срок, который указан в предписании. Такой
срок не может составлять менее чем пять дней со дня получения предписания.
Предписание о прекращении нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе считается неисполненным, если по истечении срока исполнения такого
предписания продолжается распространение ненадлежащей рекламы.

Частью 2.4 статьи 19.5 Кодекса РФ об административных правонарушениях установлено,
что невыполнение в установленный срок законного решения, предписания федерального
антимонопольного органа, его территориального органа о прекращении нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе влечет наложение
административного штрафа на должностных лиц в размере от двенадцати тысяч до
двадцати тысяч рублей.

С учетом вышеуказанного должностное лицо – индивидуальный предприниматель



Станиславский подлежит привлечению к административной ответственности за
нарушение рекламного законодательства.

На основании изложенного:

событием административного правонарушения является нарушение индивидуальным
предпринимателем Станиславским  части 4 статьи 36 Федерального закона «О
рекламе», что влечет административную ответственность, предусмотренную частью
2.4 статьи 19.5 Кодекса РФ об административных правонарушениях;
временем совершения административного правонарушения является период с 10
декабря 2018 года (момент обнаружения правонарушения) по 11 января 2019 года
(момент прекращения правонарушения);

местом совершения административного правонарушения является г. Тула.

Факт совершения административного правонарушения должностным лицом -
индивидуальным предпринимателем Станиславским подтверждается протоколом по делу
№ АП 02-11/181-2018 об административном правонарушении от 25 января 2019 года.

Срок давности привлечения индивидуального предпринимателя Станиславского Д.А. к
административной ответственности, установленный частью 1 статьи 4.5 Кодекса РФ об
административных правонарушениях за нарушение рекламного законодательства, на
момент вынесения настоящего постановления не истек.

Решая вопрос о виде и размере административного наказания, учитывается характер
совершенного административного правонарушения, личность правонарушителя,
обстоятельства, смягчающие административную ответственность, и обстоятельства,
отягчающие административную ответственность.

При рассмотрении настоящего дела, в действиях должностного лица – индивидуального
предпринимателя Станиславского Д.А. выявлено смягчающее обстоятельство –
добровольное прекращение противоправного поведения лицом, совершившим
административное правонарушение (пункт 2 части 1 статьи 4.2 Кодекса РФ об
административных правонарушениях).

Руководствуясь частью 2.4 статьи 19.5, статьями 23.48, 29.9 Кодекса РФ об
административных правонарушениях,

ПОСТАНОВИЛ:

Признать должностное лицо – индивидуального предпринимателя Станиславского ОГРНИП
314715418900297, ИНН 711608785127) виновным  в  совершении  административного 
правонарушения,  ответственность за которое предусмотрена частью 2.4 статьи 19.5
Кодекса РФ об административных правонарушениях, и назначить ему наказание в виде
административного штрафа в размере 12000 (двенадцати тысяч) рублей.

 

В соответствии с частью 1 статьи 32.2 Кодекса РФ об административных правонарушениях
штраф должен быть уплачен не позднее 60 дней со  дня  вступления  постановления  о 
наложении  штрафа  в законную  силу  либо  со  дня истечения срока отсрочки или срока
рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 Кодекса РФ об административных
правонарушениях.

В  соответствии  с  частью  5  статьи  3.5 Кодекса РФ об административных



правонарушениях сумма административного штрафа подлежит зачислению в бюджет в
полном объеме.

Реквизиты для уплаты административного  штрафа:

Получатель: ИНН 7107026090/КПП 710601001

УФК Минфина России по Тульской области

(Управление Федеральной антимонопольной службы по Тульской области)

КБК 161 116 260 000 160 001 40

ОКТМО 70701000

Банк получателя: Отделение Тула

БИК 047003001

Р\сч 40101810700000010107

Назначение платежа – административный штраф по постановлению Управления
Федеральной антимонопольной службы по Тульской области от 5 февраля 2019 года за
нарушение рекламного законодательства.

Копию документа, подтверждающего уплату административного штрафа, лицо,
привлеченное к административной ответственности, направляет должностному лицу,
вынесшему постановление, по факсу 359365.

Согласно  части 1 статьи 20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях
неуплата административного штрафа в срок влечет наложение административного
штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не
менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток,
либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

В  соответствии  с  пунктом 3 части 1 и частью 3 статьи 30.1 Кодекса РФ об
административных правонарушениях, а также частью 1 статьи 30.3 Кодекса РФ об
административных правонарушениях постановление   по  делу  об  административном 
правонарушении  может  быть обжаловано  в  арбитражный  суд  в  течение  10  дней  со 
дня вручения или получения копии постановления.

Согласно    статьи   31.1  Кодекса РФ об административных правонарушениях
постановление    по     делу     об административном  правонарушении  вступает  в законную
силу после истечения срока,   установленного   для   обжалования   постановления   по  
делу  об административном  правонарушении,  если  указанное  постановление  не  было
обжаловано или опротестовано.

         

 

Дата получения (выдачи) постановления о наложении штрафа – 5 февраля 2019 года

Дата вступления постановления в законную силу – 16 февраля 2019  года

Срок исполнения постановления – 16 апреля 2019 года



Срок оплаты административного штрафа (часть 1 статьи 32.2 КоАП РФ) – до 16 апреля 2019 года


